
Анотація вибіркової дисципліни «Географія людського потенціалу» 

 

Навчальна дисципліна «Географія людського потенціалу»  спрямована на 

формування орієнтованої на розвиток соціально-економічної культури в 

українському суспільстві, а також сприяння розширенню можливостей 

людського розвитку в Україні через поширення прогресивних знань та ідей 

розвитку людського потенціалу.  

Інформаційне, змістовне наповнення визначеного курсу цілковито й 

безпосередньо пов’язане з важливими, нагальними питаннями життєдіяльності 

людини – забезпеченням здоров’я і продовженням тривалості життя, 

підвищенням рівня освіти і розширенням можливостей її набуття, зростанням 

рівня життя, подоланням необгрунтованої нерівності, гендерним розвитком, 

вирішенням екологічних проблем. Вивчаючи дисципліну студент паралельно 

виховуватимите в собі правильне розуміння сутності цивілізаційного прогресу 

й особистісного розвитку, раціональне ставлення до власного людського 

потенціалу, вміння нарощувати й ефективно використовувати свій людський 

капітал, забезпечувати своїми силами власний розвиток, усвідомлено досягати 

реалізації своїх інтересів у соціально-економічній сфері. Ті проблеми, які Ви 

матимете змогу вивчати обравши дисципліну «Географія людського 

потенціалу» стають визначальними, домінуючими при переході до соціально 

орієнтованої ринкової економіки. Тому вміння їх грамотно досліджувати 

відкриває  широкі можливості реалізації у науковій сфері, а навички ефективно 

вирішувати їх стають характеристикою, яка суттєво підвищує Вашу 

кваліфікацію, Ваші шанси стати висококласним спеціалістом, активним 

громадянином, сучасною розвиненою людиною. Ідеї людського розвитку, 

якими наповнена дана дисципліна, формування системи теоретичних і 

практичних знань про категорії, поняття, чинники, закономірності та способи 

його забезпечення сприятимуть активному розвитку Вашого людського 

потенціалу, який є не просто наймогутнішим чинником, а метою і критерієм 

соціально-економічного зростання. 

 

 

 

 


